11Iro

HAms: acioan
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.08.2013 20:39:23

dopmupoBaHusi 3aKT09eHns1 Bpaua: 16.08.2013 08:04:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280593/answer/280605




3npaBcTByrTe! B BammeM ciydae - ecniu gesiTeJIbHOCTh IMYEK COXpaHeHa - npeanouytutensHo MKCU.
[Ipu 5TOM mOJTy4arT BEITAXKKY U3 CTPYKTYP AUYKa, KOTOPhIe IPOU3BOAAT CIIEPMATO30UAL, U
BBHITIOJTHSIIOT UCKYCCTBEHHOE OIIJIONOTBOPEHUE



